

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ  
ПРОТОКОЛ № 83**  
(по наказу начальника ТУ ССО у Луганській області від 11.08.2020 № 293)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників територіального управління Служби  
судової охорони у Луганській області**

**м. Лисичанськ**

**27 серпня 2020 року**

**ПРИСУТНІ:**

**Члени конкурсної  
комісії:**

**підполковник Служби Шевченко С.О.**

**заступник начальника Панасенко І.В.  
ТУ ДСА України в  
Луганській області**

**завідувач юридичного Ігнат'єв Ю.П.  
сектору ТУ ДСА  
України в Луганській  
області**

**Запрошені:**

**Адміністратор:**

**Бережной Г.А.**

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області є правомочним.

Голова конкурсної комісії Шевченко С.О. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення спеціалістів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області.

2. Визначення категорії посад, за якими кандидати вирішують ситуаційні завдання.

3. Заслуховування інформації адміністратора про надання документів кандидатами для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області, вирішення питання про відповідність поданих кандидатами документів встановленим вимогам та про допуск їх до участі в конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

**Голосували:** "за" - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Шевченка С.О., голову конкурсної комісії, який відповідно до пункту 17 розділу IV Порядку проведення конкурсу, для оцінювання рівня підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області запропонував залучити спеціалістів з числа співробітників ТУ ССО у Луганській області, а саме:

старшого лейтенанта Служби судової охорони Нужного Олексія Вікторовича – провідного спеціаліста відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ ССО у Луганській області;

лейтенанта Служби судової охорони Навку Євгена Володимировича – провідного спеціаліста відділу професійної підготовки та підвищення кваліфікації ТУ ССО у Луганській області.

*Голосували:* «за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Для оцінювання рівня підготовки кандидатів на посади співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області залучити вищевказаних спеціалістів з числа співробітників ТУ ССО у Луганській області.

**ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Голову конкурсної комісії підполковника Служби Шевченка С.О., який повідомив, що відповідно до пункту 35 Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони ситуаційні завдання розв'язують: керівники структурних підрозділів територіального управління. Відповідно до цієї вимоги внесено пропозицію, що ситуаційні завдання будуть розв'язувати конкурсанти, які подали документи на посаду:

командира підрозділу особистої безпеки територіального управління Служби судової охорони у Луганській області.

Адміністратор конкурсної комісії Бережної Г.А. повідомив, що на посаду командира підрозділу особистої безпеки ТУ ССО у Луганській області жоден кандидат не подав документи для участі в конкурсі, у зв'язку з цим відсутня необхідність розробки ситуаційних завдань на вказану посаду.

Після детального обговорення вказаного питання порядку денного поставили на голосування пропозицію з урахуванням доповнень, які надійшли під час обговорення.

*Голосували:* "за" – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити запропоновану категорію посад, але у зв'язку з тим, що на цю посаду жоден кандидат не подав документи для участі в конкурсі, то на вказану посаду ситуаційні завдання не розробляти.

**ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**СЛУХАЛИ:** Адміністратора конкурсної комісії Бережного Г.А., який повідомив, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття

вакантних посад подало 8 кандидатів, з них 8 – відповідають встановленим вимогам, а також спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженими наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Луганській області від 11.08.2020 № 293 «Про оголошення конкурсу», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів на участь у конкурсі.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова конкурсної комісії підполковник Служби Шевченко С.О., який запропонував інформацію адміністратора конкурсної комісії взяти до відома та визнати документи, що подані 8 кандидатами такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та допустити їх до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Голова конкурсної комісії підполковник Служби Шевченко С.О. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" - одногolosно.

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію адміністратора конкурсної комісії взяти до відома та визнати документи, що подані 8 кандидатами такими, що відповідають встановленим вимогам для участі в конкурсі, та такими, що подані у відповідності до вимог наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Луганській області від 11.08.2020 № 293 «Про оголошення конкурсу», та відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку проведення конкурсу допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Луганській області оголошується закритим.

Голова конкурсної комісії: підполковник Служби



(підпис)

Шевченко Сергій Олексійович

Члени конкурсної комісії: заступник начальника ТУ ДСА України в Луганській області



(підпис)

Панасенко Ігор Валерійович

завідувач юридичного сектору ТУ ДСА України в Луганській області



(підпис)

Ігнат'єв Юрій Петрович